

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成30年12月20日

【事業年度】 第33期(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

【会社名】 株式会社省電舎ホールディングス

【英訳名】 SDS HOLDINGS Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 西島 修

【本店の所在の場所】 東京都港区芝大門2丁目2番11号

【電話番号】 03 - 6821 - 0004(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 田中 圭

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝大門2丁目2番11号

【電話番号】 03 - 6821 - 0004(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 田中 圭

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年8月10日に提出した第33期(自平成29年4月1日至平成30年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき箇所がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(2) 新株予約権等の状況

その他の新株予約権等の状況

(4) 発行済株式総数、資本金等の推移

(6) 大株主の状況

5 役員の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(2) 【新株予約権等の状況】

【その他の新株予約権等の状況】

(訂正前)

| | 事業年度末現在 (平成30年3月31日) | 提出日の前月末現在 (平成30年8月2日現在) |
|--|------------------------------------|------------------------------------|
| 新株予約権の数(個) | 500(注)1 | 500(注)1 |
| 新株予約権のうち自己新株予約権の数(個) | | |
| 新株予約権の目的となる株式の種類 | 普通株式 | 普通株式 |
| 新株予約権の目的となる株式の数(株) | 50,000 | 50,000 |
| 新株予約権の行使時の払込金額(円) | 496円(注)2 | 496円(注)2 |
| 新株予約権の行使期間 | 自 平成28年10月24日 至 平成30年10月23日 | 自 平成28年10月24日 至 平成30年10月23日 |
| 新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円) | 発行価格 496円 資本組入額 298円 | 発行価格 496円 資本組入額 298円 |
| 新株予約権の行使の条件 | (注)3、4 | (注)3、4 |
| 新株予約権の譲渡に関する事項 | 本新株予約権の譲渡については、当社取締役会の承認を要するものとする。 | 本新株予約権の譲渡については、当社取締役会の承認を要するものとする。 |
| 代用払込に関する事項 | | |
| 組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項 | (注)5 | (注)5 |

(訂正後)

| | 事業年度末現在 (平成30年3月31日) | 提出日の前月末現在 (平成30年8月2日現在) |
|--|------------------------------------|------------------------------------|
| 新株予約権の数(個) | 500(注)1 | 500(注)1 |
| 新株予約権のうち自己新株予約権の数(個) | | |
| 新株予約権の目的となる株式の種類 | 普通株式 | 普通株式 |
| 新株予約権の目的となる株式の数(株) | 50,000 | 50,000 |
| 新株予約権の行使時の払込金額(円) | 496円(注)2 | 496円(注)2 |
| 新株予約権の行使期間 | 自 平成28年10月24日 至 平成30年10月23日 | 自 平成28年10月24日 至 平成30年10月23日 |
| 新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円) | 発行価格 496円 資本組入額 248円 | 発行価格 496円 資本組入額 248円 |
| 新株予約権の行使の条件 | (注)3、4 | (注)3、4 |
| 新株予約権の譲渡に関する事項 | 本新株予約権の譲渡については、当社取締役会の承認を要するものとする。 | 本新株予約権の譲渡については、当社取締役会の承認を要するものとする。 |
| 代用払込に関する事項 | | |
| 組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項 | (注)5 | (注)5 |

(4) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

| 年月日 | 発行済株式 総数増減数 (株) | 発行済株式 総数残高 (株) | 資本金増減額 (千円) | 資本金残高 (千円) | 資本準備金 増減額 (千円) | 資本準備金 残高 (千円) |
|------------------------------------|-----------------------|----------------------|----------------|---------------|----------------------|---------------------|
| 平成25年10月1日 (注1) | 1,458,272 | 1,465,600 | | 616,020 | | 423,200 |
| 平成26年5月26日 (注2) | 376,673 | 1,842,273 | 257,079 | 873,099 | 257,079 | 680,279 |
| 平成28年10月27日 (注3) | 359,900 | 2,202,173 | | 873,099 | | 680,279 |
| 平成28年11月24日～ 平成29年3月31日 (注4) | 500,000 | 2,702,173 | 124,350 | 997,449 | 124,350 | 804,629 |
| 平成29年11月30日 (注4) | 50,000 | <u>2,752,273</u> | 12,435 | 1,009,884 | 12,435 | 817,064 |

(訂正後)

| 年月日 | 発行済株式 総数増減数 (株) | 発行済株式 総数残高 (株) | 資本金増減額 (千円) | 資本金残高 (千円) | 資本準備金 増減額 (千円) | 資本準備金 残高 (千円) |
|------------------------------------|-----------------------|----------------------|----------------|---------------|----------------------|---------------------|
| 平成25年10月1日 (注1) | 1,458,272 | 1,465,600 | | 616,020 | | 423,200 |
| 平成26年5月26日 (注2) | 376,673 | 1,842,273 | 257,079 | 873,099 | 257,079 | 680,279 |
| 平成28年10月27日 (注3) | 359,900 | 2,202,173 | | 873,099 | | 680,279 |
| 平成28年11月24日～ 平成29年3月31日 (注4) | 500,000 | 2,702,173 | 124,350 | 997,449 | 124,350 | 804,629 |
| 平成29年11月30日 (注4) | 50,000 | <u>2,752,173</u> | 12,435 | 1,009,884 | 12,435 | 817,064 |

(6) 【大株主の状況】

(訂正前)

(注) 発行済株式総数に対する所有株式数の割合は、表示単位の端数を切り捨てて表示しております。

(訂正後)

(注) 1. 発行済株式総数に対する所有株式数の割合は、表示単位の端数を切り捨てて表示しております。

(注) 2. 平成30年4月9日付で公衆の縦覧に供されている大量保有報告書の変更報告書において、西島 修氏が以下の株式を所有している旨が記載されているものの、当社として当事業年度末現在における実質所有株式数の確認ができませんので、上記大株主の状況には含めておりません。

なお、その変更報告書の内容は、次のとおりであります。

| 氏名又は名称 | 住所 | 保有株券等の数 (株) | 株券等 保有割合(%) |
|--------|--------|----------------|----------------|
| 西島 修 | 埼玉県入間市 | 200,000 | 7.40 |

5【役員の状況】

(訂正前)

男性8名 女性0名 (役員のうち女性の比率0%)

| 役名 | 職名 | 氏名 | 生年月日 | 略歴 | 任期 | 所有株式数 (株) |
|-------------|----|-------|-----------|---|------|--------------|
| 代表取締役 社長 | | 西 島 修 | 昭和40年5月7日 | 平成元年4月 株式会社サーリース入社 平成5年3月 株式会社セブンイレブンジャパン入社 平成6年4月 エスアンドエフ株式会社(現株式会社エイブル)入社 平成12年8月 株式会社アバマンショップネットワーク(現株式会社アバマンショップホールディングス)入社 平成14年12月 同社 取締役経営企画部長 平成16年10月 同社 常務取締役経営戦略本部長 平成17年10月 同社 常務取締役経営企画本部長 平成18年7月 同社 常務取締役経営企画本部長兼管理本部長 平成20年1月 株式会社イマン 代表取締役 平成20年7月 株式会社インターコネクト 取締役 平成23年1月 三光ソフランホールディングス株式会社 入社 薬配株式会社 取締役 平成23年5月 株式会社ハウジング恒産 常務取締役 平成23年5月 株式会社ライフギャラリー 代表取締役 平成23年11月 株式会社ハウジング恒産 専務取締役 平成24年6月 全国賃貸管理ビジネス協会 理事就任 平成25年2月 友愛不動産株式会社 代表取締役(現任) 平成26年6月 株式会社スリーワイズエステート代表取締役 平成28年6月 当社取締役 平成29年4月 当社代表取締役(現任) | (注)3 | 200,000 |
| (後略) | | | | | | |

(訂正後)

男性 8 名 女性 0 名 (役員のうち女性の比率 0 %)

| 役名 | 職名 | 氏名 | 生年月日 | 略歴 | 任期 | 所有株式数 (株) |
|-------------|----|-------|---------------|---|-------|--------------|
| 代表取締役 社長 | | 西 島 修 | 昭和40年 5 月 7 日 | 平成元年 4 月 株式会社サーリース入社 平成 5 年 3 月 株式会社セブンイレブンジャパン入社 平成 6 年 4 月 エスアンドエフ株式会社(現株式会社エイブル)入社 平成12年 8 月 株式会社アパマンショップネットワーク(現株式会社アパマンショップホールディングス)入社 平成14年12月 同社 取締役経営企画部長 平成16年10月 同社 常務取締役経営戦略本部長 平成17年10月 同社 常務取締役経営企画本部長 平成18年 7 月 同社 常務取締役経営企画本部長兼管理本部長 平成20年 1 月 株式会社イマン 代表取締役 平成20年 7 月 株式会社インターコネクト 取締役 平成23年 1 月 三光ソフランホールディングス株式会社 入社 平成23年 5 月 薬配株式会社 取締役 株式会社ハウジング恒産 常務取締役 平成23年 5 月 株式会社ライフギャラリー 代表取締役 平成23年11月 株式会社ハウジング恒産 専務取締役 平成24年 6 月 全国賃貸管理ビジネス協会 理事就任 平成25年 2 月 友愛不動産株式会社 代表取締役(現任) 平成26年 6 月 株式会社スリーワイズエステート代表取締役 平成28年 6 月 当社取締役 平成29年 4 月 当社代表取締役(現任) | (注) 3 | 0 |
| (後略) | | | | | | |